

开拓京津冀雄市场 实现“引客入灵”目标

# 灵丘赴京推介文旅资源受关注

本报讯（记者 崔莉英）俗话说“酒好也怕巷子深”，优质旅游资源也需要宣传推广。昨日，“京西福地 山水灵丘”2021灵丘文化旅游北京推介会在京举行，旨在进一步宣传灵丘文化旅游资源，推广旅游线路产品，开拓京津冀雄客源市场，共同实现“引客入灵”的双赢目标。

现场进行了灵丘县旅游资源、旅游资源主题线路、智慧旅游平台和灵丘县招商项目推介等，向全社会展现了一个“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的

大美灵丘。北京众多涉旅部门对现场展示的灵丘农特产品、手工艺品、特色表演特别感兴趣，《北京日报》客户端、《今日中国》等媒体也对革命老区赴京推介旅游资源进行大篇幅报道。当日的旅游推介成果满满，灵丘县政府与北京旅游行业协会旅行社分会签订区域战略合作协议，灵丘县文旅局、大同市旅游集散中心与同程文化旅游发展有限公司、北京中远国际旅行社等签订了灵丘旅游业务合作协议。

灵丘是革命老区，自然风光美，交通便利，气候宜人，旅游资源丰富，“红、古、绿”特色明显，“红”色革命纪念地有平型关战役遗址、白求恩特种外科医院旧址、359旅旅部旧址等170多处；“古”色文物古迹有唐代曲回寺石佛冢群、觉山寺辽代砖塔、战国时期赵国国君武灵王墓和明代内长城等；“绿”色自然景观和农业乡村旅游景观有北泉景区、空中草原风景区、木佛台生态旅游度假区、桃花溶洞风景区等。近年来，灵丘县把

山水文脉、生态农业、休闲养生有机融合，以“红、古、绿”三色构成灵丘旅游的底色，大力发展战略产业，乡村旅游发展取得显著成绩。其中，空中大草原入选全国美丽田园“草原景观”名单，北泉村被评为国家级农业旅游示范点、全国生态文明村。灵丘县先后入选农业农村部推荐的乡村旅游精品线路，获评“中国最美生态宜居旅游名县”“国民休闲旅游胜地”，入选第二批“国家全域旅游示范区”名单。

## 趣味运动会丰富残疾人文体生活

本报讯（记者 刘剑）为丰富残疾人文化体育生活，提升残疾人参与社会活动的信心，20日上午，云冈区残联组织的残疾人趣味运动会在口泉植物园举办。

“你再把乒乓球抛高点，这样好接。”在纸杯接球比赛中，只见队员们两两一组，抛球队员调整好自己的坐姿，目光聚焦在前方队友手中的纸杯，轻轻将球抛出，接球的队员则不停地提醒队友抛球的高度和力度。据介绍，此次趣味运动会针对每位残疾人的自身特点，设置了踩气球、纸杯接球、击鼓传花等简单易行的运动项目。活动开始前，志愿者为参加此次比赛项目的残疾人运动员详细讲解了各项游戏规则，耐心协助他们完成比赛。“我非常高兴能参加这次运动会，让我们走出家门、融入社会，大家斗志昂扬的精神感染了我，让我们迈出自信的步伐，希望这样的活动多多举办。”残疾人党新强说。

云冈区残联相关负责人表示，举办残疾人趣味运动会，能让残疾人感受趣



纸杯接球比赛 刘剑 摄

味运动带来的快乐，提升对自己的信心。同时，通过这样的活动给他们提供一个沟通交流的平台，既促进了残疾人身心

健康，又让他们走出家庭、融入社会，有更多自我展示的机会，充分弘扬自强不息、顽强拼搏的精神。

## 家庭医生签约服务

### 我市开展主题宣传

本报讯（记者 高燕）19日，市卫健委为期1个月的“世界家庭医生日”和基本公共卫生服务项目宣传主题活动启动，旨在发挥家庭医生在基本医疗卫生服务、基层疫情防控的重要作用，宣传签约服务和基本公共卫生服务项目政策，让更多市民了解、参与、受益家庭医生签约服务。

市卫健委工作人员介绍，我市家庭医生签约服务原则上采取团队服务形式。居民在充分了解家庭医生签约服务内涵的前提下，自愿在所在的基层医疗机构选择家庭医生服务团队，签订服务协议。家庭医生团队为居民提供约定的签约服务，根据签约服务人数按年收取签约服务费，由医保基金、基本公共卫生服务经费和签约居民个人共同分担。



活动现场，基层医疗卫生机构医务人员为市民义诊。

本报记者 戎禹仁 摄

## 呵护学生健康成长

### 心理健康教育进校园

本报讯（记者 张彩峰）为弘扬孝敬父母、珍视亲情的传统美德，引导学生学会感恩，提高与他人和谐共处的能力，19日，市心理健康教育学会与大同七中共同举办了以“感恩母亲 行孝”为主题的心理健康教育活动。

活动通过歌曲、舞蹈、诗朗诵等形式

多样的表演歌颂母爱的无私伟大，增进学生对母爱的感受。心理情景剧《明天见！妈妈》《感恩母亲》讲述了不同家庭母亲与孩子之间的故事；默契大考验、两人三足踩气球等亲子团辅活动考验了学生与家长的默契程度，轻松和谐又贴近学生心理，赢得台下阵阵掌声。

近年来，市心理健康教育学会致力于为我市大中小学在校学生提供心理健康教育、心理咨询与辅导等服务，通过组织团体心理辅导技能培训，开展主题教育活动、心理咨询活动、考前心理辅导进校园等方式，提升学生的自我心理调适能力，帮助其形成正确的心理健康观念。

■ 广告

大同华润“百尊”生活体验馆

多种产品融为一体 22日盛大开业迎客

# 大同华润“百尊”生活体验馆让生活更美好

集“百尊”产品、净水设备、燃气定制化安装于一体，为客户提供全方位综合生活体验，让专业、优质、安全的“华润”品牌服务走进千家万户。5月22日，位于南环路与西环路交叉口正德广场A座12-13商铺的大同华润“百尊”生活体验馆将正式开门迎客，为大同市民带来全新的生活体验，让你的生活更美好。

大同华润燃气有限公司是央企华润集团旗下下属的公用事业单位，成立于2007年7月27日。经过多年的发展，该公司燃气供气区域覆盖大同市辖区及朔州市右玉县，承担着

82万户居民用户的安全用气服务。

该公司设有抢修抢险中心、客户服务、客户服务呼叫中心、调控中心，并建立了以上述中心为基础的专业化运营体系，其中共有15个客服中心，分区域受理燃气用户的缴费、维修和安检业务。近年来经过不断加强信息化管理，持续推进完善CIS客户服务系统、SCADA调度系统，有效地提升了客户服务和内部信息化专业管理水平，保障了居民安全、稳定用气。

恪守品质显初心，悉心关怀传真情。为了最大限度地让用户享受更加专业、安

全的燃气服务，大同华润燃气有限公司今年精心打造了“百尊”生活体验馆。该馆秉承安全、专业、品质的原则，集“百尊产品”（涵盖燃气灶、燃气热水器、吸油烟机、集成灶、消毒碗柜、采暖炉及商用热水系统等）、净水设备、综合保险、燃气定制化安装等为一体，是大同“华润”首家大型综合生活体验店。它通过整合“华润”供应链资源，为广大用户提供涵盖选购咨询、设计安装、安全使用、上门维修、定期安检等“一站式”专业服务，将高性价比的优质产品和服务送到用户身边，全面强化用气

安全，用优质的产品、精心的服务、安全的保障，为82万用户的幸福生活保驾护航。

22日，在大同华润“百尊”生活体验馆华丽绽放的这一特殊日子里，大同华润燃气有限公司将邀请11年前大同市首位购买“百尊”产品的客户，和大家共同见证“百尊”生活体验馆开业这一激动人心的时刻。

同时，为回馈广大消费者，大同华润燃气有限公司当日推出全场打折优惠、冰点特价、满减满赠、免费抽奖、集章领福气等钜惠活动，敬请光临。

大同华润“百尊”生活体验馆地址：南环路与西环路交叉口正德广场A座12-13商铺 大同华润24小时服务热线及投诉电话：0352-5024555